	9
	+
	
	=
	10
	
	8
	+
	
	=
	10
	
	
	+
	9
	
	=
	9

	2
	+
	
	=
	10
	
	0
	+
	
	=
	10
	
	
	+
	2
	
	=
	8

	3 
	+
	
	=
	10
	
	10
	+
	
	=
	10
	
	
	+
	3 
	
	=
	9

	5
	+
	
	=
	10
	
	4
	+
	
	=
	10
	
	
	+
	5
	
	=
	8

	1
	+
	
	=
	10
	
	5
	+
	
	=
	8
	
	
	+
	1
	
	=
	7

	4
	+
	
	=
	10
	
	7
	+
	
	=
	9
	
	
	+
	4
	
	=
	9

	6
	+
	
	=
	10
	
	3
	+
	
	=
	8
	
	
	+
	6
	
	=
	8

	7
	+
	
	=
	10
	
	2
	+
	
	=
	7
	
	
	+
	7
	
	=
	10


                                    1 roč.                      MAT                                          Meno............................
1.  Doplň neznáme číslo:
2. Slovná úloha – utvor príklad a zapíš

	
	
	
	=
	


3. Slovná úloha - utvor príklad a zapíš:

	
	
	
	=
	


5. Slovná úloha - utvor príklad a zapíš:
	
	
	
	=
	


6. Vyrieš magické úlohy:

	10
	-
	
	=
	6
	
	
	-
	3
	=
	6
	
	7
	-
	
	=
	5

	+
	
	-
	
	+
	
	-
	
	+
	
	-
	
	+
	
	-
	
	+

	
	+
	2
	=
	
	
	1
	-
	0
	=
	
	
	
	+
	1
	=
	1

	=
	
	=
	
	=
	
	=
	
	=
	
	=
	
	=
	
	=
	
	=

	10
	-
	2
	=
	
	
	8
	-
	3
	=
	
	
	7
	-
	1
	=
	6


1. roč.                  MAT                                          Meno...............................

Úlohy na postupné precvičovanie príkladov na domácu úlohu:
	10
	-
	
	=
	8
	
	9
	-
	
	=
	4
	
	
	-
	2
	=
	6

	10
	-
	
	=
	7
	
	8
	-
	
	=
	5
	
	
	-
	1
	=
	4

	10
	-
	
	=
	2
	
	7
	-
	
	=
	5
	
	
	-
	3
	=
	6

	10
	-
	
	=
	5
	
	9
	-
	
	=
	5
	
	
	-
	4
	=
	4

	10
	-
	
	=
	3
	
	7
	-
	
	=
	2
	
	
	-
	2
	=
	7

	10
	-
	
	=
	1
	
	6
	-
	
	=
	3
	
	
	-
	2
	=
	5

	10
	-
	
	=
	6
	
	5
	-
	
	=
	3
	
	
	-
	3
	=
	5

	10
	-
	
	=
	4
	
	8
	-
	
	=
	7
	
	
	-
	5
	=
	5


	10
	-
	
	=
	4
	
	3
	+
	3
	=
	
	
	7
	-
	
	=
	4

	+
	
	-
	
	+
	
	+
	
	+
	
	+
	
	-
	
	-
	
	-

	
	+
	2
	=
	
	
	1
	-
	
	=
	1
	
	
	+
	0
	=
	

	=
	
	=
	
	=
	
	=
	
	=
	
	=
	
	=
	
	=
	
	=

	10
	-
	4
	=
	
	
	
	+
	3
	=
	
	
	6
	-
	3
	=
	



	7
	+
	
	=
	9
	
	3
	+
	
	=
	9
	
	2
	+
	
	=
	9

	 6
	+
	
	=
	6
	
	4
	+
	
	=
	7
	
	0
	+
	
	=
	7

	 2
	+
	
	=
	5
	
	1
	+
	
	=
	8
	
	1
	+
	
	=
	5

	3
	+
	
	=
	8
	
	2
	+
	
	=
	6
	
	5
	+
	
	=
	6

	2
	+
	
	=
	4
	
	5
	+
	
	=
	9
	
	5
	+
	
	=
	7

	1
	+
	
	=
	7
	
	2
	+
	
	=
	2
	
	3
	+
	
	=
	7

	5
	+
	
	=
	7
	
	1
	+
	
	=
	9
	
	6
	+
	
	=
	7

	6
	+
	
	=
	9
	
	2
	+
	
	=
	6
	
	4
	+
	
	=
	8


Zapíš príkladom :
	
	
	
	=
	



